ISTITUTO D'ISTRUZIONE SUPERIORE
"G. A. REMONDINI"
ISTITUTO TECNICO PER IL TURISMO E PER LE BIOTECNOLOGIE SANITARIE
ISTITUTO PROFESSIONALE PER I SERVIZI COMMERCIALI E SOCIO-SANITARI
Via Travettore, 33 - 36061 Bassano del Grappa (VI)
  tel: 0424.523592 - fax: 0424.220037

Programma dello scambio con il  Gymnasium di Schrobenhausen (D)

dal  17 febbraio al 23 febbraio 2013

Gli ospiti arrivano alla stazione ferroviaria di Bassano del Grappa nel pomeriggio di domenica 17 febbraio 2013 alle ore 17.07 e sono accolti dalla Prof.Benetello e  dagli alunni ospitanti,che provvedono alla loro sistemazione presso le rispettive famiglie.

Lunedì 18  febbraio

Ore 7.40: gli alunni tedeschi arrivano a scuola, accompagnati dagli alunni italiani; accoglienza nelle classi e visita della scuola.

Ore 9 ca.: incontro di benvenuto del Dirigente Scolastico con gli ospiti, alla presenza della Prof.Benetello, della Prof.Zaramella  e delle alunne ospitanti della classe 4B e 3B.

Ore 10: visita al centro storico di  Bassano del Grappa, accompagnati dalle insegnanti Prof.Benetello e Prof.Bader e da  alcune alunne del corso turistico (5B).

Ore 13: rientro a scuola e ritorno con gli alunni italiani nelle rispettive famiglie.

Pomeriggio a disposizione (eventuale  visita a Marostica).

Martedì 19 febbraio

Ore 7.30: ritrovo degli alunni tedeschi alla stazione di Bassano del Grappa ( tempo a disposizione per biglietti ecc.) 

Ore 8.29  partenza per Venezia, accompagnati dalla Prof. Bader e dalla Prof.Benetello., arrivo alla stazione di Venezia alle ore 9.45; giro a piedi della città fino a Piazza S.Marco-visita di Palazzo Ducale (costo biglietto ingresso 5.50 Euro a persona)-pranzo al sacco-passeggiata di rientro 

 fino alla stazione ferroviaria -partenza da Venezia alle ore 17.27 e arrivo a Bassano  alle ore 18.58. Gli alunni italiani provvederanno al rientro in famiglia dei loro ospiti.

Mercoledì 20 febbraio

Ore 7.30: ritrovo degli alunni tedeschi alla stazione delle corriere di Bassano del Grappa ( tempo a disposizione per biglietti ecc.) 

Ore   8.30 partenza in autobus per Vicenza, accompagnati dalla Prof. Bader e dalla Prof..Zaramella ; visita della città (Teatro Olimpico, Basilica Palladiana esternamente, Palazzo Leoni Montanari – biglietto cumulativo di 3,50 euro). Si consiglia pranzo a sacco. Partenza da Vicenza alle ore   16.15 e  arrivo a Bassano alla stazione delle corriere alle 17.11   

 Gli alunni italiani provvederanno al rientro in famiglia dei loro ospiti.

Giovedì 21 febbraio

Ore 7.30: ritrovo degli alunni tedeschi alla stazione ferroviaria di Bassano del Grappa ( tempo a disposizione per biglietti ecc.)

Ore 8.20  partenza per Padova,accompagnati dalla Prof Benetello e dalla Prof.Bader, arrivo alla stazione di Padova alle 9,30; giro a piedi della città (Cappella degli Scrovegni-Chiesa degli Eremitani-Piazze-Palazzo della Ragione-Duomo). Pranzo al sacco, ritorno alla stazione ferroviaria e partenza per Bassano alle ore  14.20 arrivo alla stazione di Bassano alle ore 15.30.

Rientro nelle rispettive famiglie con alunni italiani.

Venerdì 22 febbraio

Ore 7.45-12.00: lezioni regolari nelle rispettive classi.

Ore 12.10-13.00: riunione in Aula Magna dei partecipanti allo scambio, conclusione e saluti alla presenza del Dirigente Scolastico e dei docenti coinvolti.

Ore 13.00: pranzo in mensa; rientro in famiglia e pomeriggio a disposizione.

Ore 20.00: serata in pizzeria con alunni e docenti coinvolti nello scambio.

Sabato 23 febbraio
Ore 7.30 : ritrovo alla stazione ferroviaria di Bassano degli ospiti tedeschi, accompagnati dagli alunni italiani e dai docenti; partenza per  Schrobenhausen alle ore 9.17.

