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CITTA’ DI BASSANO DEL GRAPPA

L’ASSESSORE ALLE POLTICHE DELL’INFANZIA 

GIOVANI GENERAZIONI, ISTRUZIONE E SPORT
Bassano del Grappa, addì 7 aprile 2015

Egregi Signori

Dirigenti Scolastici

Egregi Signori Referenti dei progetti “legalità”

delle scuole bassanesi

Sono lieto comunicarvi che, grazie alla preziosa collaborazione creata tra la dirigenza dell'Istituto Remondini e i ragazzi della Consulta Giovani, di Cittadini per la Costituzione e Libera, sarà nostra ospite a Bassano del Grappa la sera del 07 maggio (vedi file allegato), Rita Borsellino, testimone nazionale della lotta alla mafia e all'illegalità nonchè sorella di Paolo,  giudice tristemente assassinato dalla mafia. 

Vista l'occasione unica abbiamo pensato di non escludere nessuno alla possibilità di sentire in prima persona questa testimonianza e abbiamo pensato di riservare l'intera platea del parterre del Palabruel agli studenti e agli insegnanti delle scuole bassanesi. Tutti i 400 posti del parterre possono essere riservati seguendo le indicazioni che vi darà Paolo Nosadini in modo che ragazzi e insegnanti possono arrivare tranquillamente sul luogo ed essere accompagnati da studenti del Remondini direttamente sui posti riservati. 

Se anche voi o un vostro delegato sarete ufficialmente presenti a rappresentare la scuola vi prego di segnarlo a Paolo Nosadini  in modo che riusciamo ad assegnarvi un posto adeguato.

Vi ringrazio fin d'ora per la vostra gentilissima disponibilità.
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